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（答え）









，







 




 ，  　  とする。









　　　　　 ，  　  とする。

　　　　　△より，

　　　　　　　　△



  ……①

　　　　　点は上の点より，

　　　　　　　　  

　　　　　　　　  　…………………………②

　　　　　①，②より，

　　　　　　　　



  

　　　　　　　　　　　　   

　　　　　　　　　　　　 
  

　　　　　，から，より，

　　　　　　　　　　　　　…………………③

　　　　　②，③より，　　　　





　　　　　③より，　　　



　　　　　
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 

（答え）  

 

















　　のとき，点は頂点，点は辺の中点にある。

四角形と四角形は平行な面であり，

　　四角形と交わってできるつの交線は平行だから，

　　　　

　　四角形を含む平面と直線との交点をとする。

　　より，

　　よって，，

　　，より，

　　　　

　　よって，，

　　次に，△の各辺の長さを求めると，

　　△において，

　　　　          　

　　よって，    

　　△において，

　　　　          　

　　よって，  

　　　　  

　　△において，          　

　　よって，   

　　　　   

　　したがって，△は，の二等辺三角形である。

　　とを結ぶと，であるから，△において，

　　      より，  

　　  よって，  

　　台形の面積をとすると，

　　　　△△

　　　　　


 



 




　　　　　（  ）

△と△において，

より，平行線の錯角が等しいから，

　　………①

と，とをそれぞれ結ぶ。

，，より，

点は一直線上にある。

において，は円の直径だから，

　　

よって，………②

は接点だから，

よって，………③

より，

　　………④

よって，②，③，④より，

　　

すなわち，………⑤

したがって，①，⑤より，

組の角がそれぞれ等しいから，

　　　

























　　のとき，点は頂点，点は辺の中点にある。

四角形と四角形は平行な面であり，

　　四角形と交わってできるつの交線は平行だから，

　　　　

　　四角形を含む平面と直線との交点をとする。

　　より，

　　よって，，

　　，より，

　　　　

　　よって，，

　　次に，△の各辺の長さを求めると，

　　△において，

　　　　          　

　　よって，    

　　△において，

　　　　          　

　　よって，  

　　　　  

　　△において，          　

　　よって，   

　　　　   

　　したがって，△は，の二等辺三角形である。

　　とを結ぶと，であるから，

　　△において，      より，  

　　  よって，  

　　四角形の面積をとすると，

　　　　△△

　　　　　


 



 




　　　　　（  ）


